



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 08/DGPL/RIFB, DE 14 DE AGOSTO DE 2017.
SELEÇÃO 2017/2

PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

A Diretora Geral do *Campus* Planaltina, INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pela portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, com publicação no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais torna público a retificação do Edital nº 08/DGPL/RIFB, de 14 de agosto de 2017 da Seleção 2017/2, processo seletivo para curso de formação inicial e continuada.

1. ONDE SE LÊ:

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Evento	Datas
Publicação do Edital	14/08/2017
Período de inscrição online	15 a 17/08/2017
Sorteio das vagas	18/08/2017
Publicação dos classificados (no site a partir das 16h)	18/08/2017
Matrícula dos candidatos (1ª chamada)	21, 22 e 23/08/2017
Demais chamadas (se necessário)	24/08/2017
Previsão do início das aulas em Planaltina/ Sobradinho	22/08/2017

5.1. Será ofertado o seguinte curso presencial e vagas:

Curso	Componente curricular	Carga horária	Nº vagas	Dia das aulas	Horário das aulas	Período de Realização (previsto)
Formação de contextualização em Língua Brasileira de Sinais	LIBRAS BÁSICO I turma Planaltina	72 horas	30	Terças-feiras (1 vez por semana) Matutino	8h às 11h	29 de agosto a 19 de dezembro de 2017
	LIBRAS BÁSICO I turma Sobradinho	72 horas	30	Terças-feiras (1 vez por semana) Noturno	19h às 22h	

7.9. A lista de classificação final será publicada na página do IFB (<http://www.ifb.edu.br/selecao>).

8.1. As matrículas dos candidatos classificados dentro do número de vagas serão realizadas no Registro Acadêmico do Campus Planaltina, Rodovia DF 128 km Planaltina (Zona Rural), nas datas prováveis de 21, 22 e 23 de agosto de 2017, nos horários de 8h às 20h.

10.3. É meio oficial de comunicação com os candidatos o site www.ifb.edu.br/selecao.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2. LEIA-SE

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Evento	Datas
Publicação do Edital	14/08/2017
Período de inscrição online	15 a 18/08/2017
Sorteio das vagas	22/08/2017
Publicação dos classificados (no site a partir das 18h)	22/08/2017
Matrícula dos candidatos (1ª chamada)	23, 24 e 25/08/2017
Demais chamadas (se necessário)	31/08/2017
Previsão do início das aulas em Planaltina/ Sobradinho	29/08/2017

5.1. Será ofertado o seguinte curso presencial e vagas:

Curso	Componente curricular	Carga horária	Nº vagas	Dia das aulas	Horário das aulas	Período de Realização (previsto)	Ato Autorizativo
Formação de contextualização em Língua Brasileira de Sinais	LIBRAS BÁSICO I turma Planaltina	72 horas	30	Terças-feiras (1 vez por semana) Matutino	8h às 11h	29 de agosto a 19 de dezembro de 2017	Nº 011/2017/PREN-IFB
	LIBRAS BÁSICO I turma Sobradinho	72 horas	30	Terças-feiras (1 vez por semana) Noturno	19h às 22h		

7.9. A lista de classificação final será publicada na página do IFB (<http://www.ifb.edu.br/planaltina>).

8.1. As matrículas dos candidatos classificados dentro do número de vagas serão realizadas no Registro Acadêmico do Campus Planaltina, Rodovia DF 128 km Planaltina (Zona Rural), nas datas prováveis de **23, 24 e 25 de agosto de 2017**, nos horários de 8h às **16h**.

10.3. É meio oficial de comunicação com os candidatos o site www.ifb.edu.br/planaltina.

Original assinado
Edilene Marchi
Diretora Geral do *Campus* Planaltina
Portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015